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“Jevrej zna da kada ne-jevrejski svijet sazna za njegove zakone i vidi kroz njegove 

planove, da je izgubljen. 
Stoga, prijetnjom smrti, zabranjuje njihov prijevod i 

objavljivanje. 
 

Poznati jevrejski učenjak [Dibre David] piše: 
“Da Džentajlsi (Narodi Ne-Jevreji) spoznaju šta mi učimo protiv njih, oni bi nas ubili.”  

 
Jevrejski tajni zakoni zasnivaju se na temeljnom principu koji kaže:  

"Samo Jevreji su ljudi. Nasuprot tome, svi ne-Jevreji su životinje. Oni su zvijeri u 
ljudskom obliku. Sve je dozvoljeno protiv njih. Jevrejin može lagati, varati i krasti od njih. 

On može čak da ih siluje ili ubije. " 
 
 

Jeste li se ikada zapitali šta bi htjeli učiniti Džentajslima koji 
ZNAJU i IZLAŽU njihove tajne? 
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Neke stvari moraju biti adresirane i ovo je Satanova volja. Satan želi da svi znaju Istinu o 
unutrašnjem djelovanju neprijatelja, sve zašto i kako. Ako su neki previše lenji, žive i puštaju ili 
poriču znanje, oni su totalni idioti, jer će iskreno ovo objasniti sve brige koje ljudi mogu imati o 
tome šta su Jevreji i šta rade, idući dublje od onoga što je već poznato. Ovo može ispasti prilično 
dugačko, ali Satan želi da se sve to otkrije i da je poznato svima. Neprijatelj i njihov "bog" 
moraju biti izloženi, iznad i ispod, njihova prijevara mora biti otkrivena, a isto važi i za njihove 
zle svrhe.  
 
Najprije ćemo početi sa Torom i Biblijom, ali to prirodno sadrži i islamsku prevaru, jer su 
sve te knjige međusobno povezane i pojavljuju se jedna od druge. Kao što većina vas zna, 
Tora je jevrejski tekst Starog zavjeta, na kojem je neprijatelj postavio svoje temelje za skoro sve. 
Ovo može uzeti čitavu knjigu, ali stvar je u tome da je ova "Tora" mnogo stvari, koje ćemo 
morati položiti na stol da bismo razumjeli stvari u dubljem kontekstu.  
 
Da biste počeli sa osnovama Magike, svi ovde morate da znate da misli imaju energiju. Energija 
je jednaka masi. Takođe, energija koja postoji u mislima nekoga je samo profinjeniji oblik 
energije. Niže vibracije su fizička sfera, ali iznad ovog područja postoje i drugi planovi 
postojanja, jasno stavite ono što stanovništvo zna kao "veće dimenzije". Misli i sve ostalo 
postoje tamo, isto kao i ljudska bića.  
 
Većina ljudi je samo svjesna ovog 3-dimenzionalnog područja življenja, ali prema drevnim 
tekstovima, da, ljudi postoje u još višim nivoima i dimenzijama. Savremena nauka je takođe 
otkrila kako naše misli ne utiču samo na sebe na genetskom nivou, već i u našem okruženju i 
tako dalje, kroz ono što danas znamo kao zakone kvantne mehanike. To je bilo uobičajeno u 
Antičko doba i bilo je van svake sumnje. Više energije, jednako više akcije. Sve ljudske akcije, 
svi ljudski izumi i kreacije, počinju ili na području misli, ili na području emocija. Zatim se 
preduzima akcija i akcija donosi oblike i ishode. To dovodi do mogućih stvari, u fizičko i 
konkretno područje postojanja. Misli => Akcije => Ishodi. 
 
U Prirodi, Drevni su prilično mnogo definisali alegoriju 7 planeta, 7 vrsta energija koje postoje u 
ovoj Galaksiji, energije koje, poput "Bogova", dominiraju u Ljudskim poslovima i akcijama, bilo 
kroz nagon ili izvan događaja. To su tradicionalno bile 7 planeta. Svaka definisana energija, koja 
god energija definiše stvari na višem nivou, široko je komentirana kao "Bog", to je i razlog zašto 
se Sunce naziva i Bog. Na Suncu, sve energije sedam vrsta (7 boja) se emituju, ali i druga vrsta 
energije koja je energija "tame" ili "crne materije", koja je veća od ovih boja. Sve u svemu, 
ovakva je priroda u ovom trenutku i to su stvari koje definišu sve. Inicijacija u misterije bila je 
uglavnom razumijevanje, kontrola i usavršavanje tih sila, tako da se čovjek uzdiže na višim 
nivoima postojanja, i na taj način izbjegava smrtnost (koja je rezultat propadanja tijela od 
propadajućih sila prirode) i lista ide dalje.  
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Zatim, imate 5 elemenata. Element Vatre, Vazduha (muški), Zemlje i Vode (Ženski) i konačno, 
Akaša. Kao takvi imate električnu (mušku-aktivnu energiju) i žensku energiju 
(magnetnu-pasivnu energiju). To je bilo poznato drevnim ljudima i osnovno je znanje svih 
Paganskih panteona. Nasuprot vjerovanjima koja je neprijatelj pokrenuo, Drevni su obožavali 
Bogove, svog Boga Stvoritelja i Boga, u sebi. Kao takvi, oni su htjeli da postanu kao njihovi 
bogovi i da se popnu na njihov nivo. Samo u vrijeme jevrejskih obmana, ljudi su odustali od 
ovakvih stvari, samo da pjevaju hvalospjeve nepoznatom nebu, ili da traže “boga” negdje gdje se 
ne može pronaći.  
 
Onda, imate Brojeve. Brojevi i aritmetika imaju veze sa stvarima u prirodi koje su konačne. Za 
ostale stvari, postoji 8 i 0, brojevi beskonačnosti. Svi ostali brojevi, bilo da su to od 1 do 10, 
imaju posebna značenja, a ovi su vezani za njihove okultne upotrebe, ali i druge upotrebe, koje 
imaju veze sa kombinacijom takvih. Brojevi su nekako slični, gradivni blokovi, ili još bolje, 
uputstva koja daju uvid u kvalitet i količinu koja je potrebna da bi se sve ostvarilo. Račun je 
povezan sa saradnjom brojeva i načinom na koji se povezuju. To je počelo prij više hiljada 
godina, u Sumerij, gdje su takođe napravili prvi kalendar, podjelili godinu na 365 dana, 
časove/sate, minute i sekunde.  
 
Nakon toga, imate oblike ili platonske čvrste materije. Svaka tablica odgovara jednom elementu 
i skriva svojstva tih elemenata kodiranih u brojevima, numeričkim vrijednostima i sekvencima 
slovima. Većina tog znanja je zauvijek izgubljena, kada je Filon jevrej spalio Aleksandrijsku 
biblioteku, iz jevrejske mržnje. Zamislite gdje bi sada bio svijet, da ova Biblioteka nije spaljena 
od strane Jevreja.  
 
Na kraju, imate pisma. Slova svake abecede, posebno oni koji su bili drevni jezici, imaju veze sa 
određenim zvukovima koji odgovaraju određenim kreativnim silama. Određeni zvukovi imaju 
veze s određenim valovima, koji odgovaraju određenim valnim duljinama energije, svjetla, 
energija i kvaliteta. Pisma kao što su Grčki, Fenički, Stari Egipatski, Asirski, Sumerski, Drevni 
Njemački (Rune) i Sanskritski, sve imaju duhovne alfabete. Drugim riječima, slova odgovaraju 
prirodnim silama.  
 
Veza između slova, oblika i brojeva, na hebrejskom se zove "Gematria" i ukradena je iz 
Geometrije (Geometrija) Grka. Geo znači Zemlja, Metria znači "računati". Brojanje Zemlje, 
metaforički rečeno, fizičkih i metafizičkih oblika stvari koje se mogu dovesti u postojanje. Pošto 
geometrijski oblici imaju astralne korespondencije, oni imaju i fizičke takođe. 
 
Kada se gore navedeno stavi u konjunkciju i fuziju, mogu se stvoriti razne stvari, kroz ono što je 
široko poznato kao Kabala, što je metafizičko učenje o tome kako se misli mogu pretvoriti u 
konkretnu stvarnost. Takođe, gore, kao blokovi, oni mogu otkriti ne samo kreaciju, već i kreatora 
i svrhu stvaranja. Da pojednostavimo stvari, ovo je kao pisanje koda za kompjuter, ali paralelni 
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nedostatak je Istina iza ovog pitanja, ipak, Jevreji su to degenerisali na taj nivo. Takođe, treba 
imati na umu da sve što postoji, vibrira. Vibracija = Postojanje. Postoje nivoi vibracija, kao što 
su, vrlo niske vibracije ili fizičko carstvo, viša vibracija, tzv. Mentalno područje, čak i još viša 
vibracija, ona Astralnog područja i lista se nastavlja. Prema tome, ukradena je riječ Boga Thotha, 
da sve počinje sa Riječi. Thoth se naziva “Logos” ili Riječ, sa Svrhom.  
 
Sve to je bilo poznato u drevnim civilizacijama. To nije bila čak ni tajna, kao što se čini danas.  
 
Bogovi koje mi znamo u mitologiji kao ordinarnim Bogovima, u tim misterijama Oni uzimaju 
drugo lice. Oni su stvarna, živa bića, od krvi i mesa, koji su se uzdigli iznad nivoa na kojem sada 
mi radimo da se uzdignemo. Drugim riječima, oni su prava bića, a ne samo bilo koja bića. Ova 
bića koja poznajemo po pseudonimu i čiji smo pseudonim i izgled koristili za stvaranje kulture i 
religija (Drevni) zapravo postoje, od mesa i krvi. Ova bića koja su pomogla čovječanstvu da 
napreduju, koje danas znamo kao Satan i Demone (Bogovi), dolaze iz Orionskog pojasa, kao što 
su to izjavili Egipćani i druge drevne civilizacije.  
 
Bogovima su se Drevni klanjali, bili su u mitologijama, inkarnacijama ovih energija, ali iznad i 
izvan ovog konteksta ovih vrsta energija. Mitologije nisu bile stvarni događaji, već duhovne 
alegorije. Kao takvi, prevazišavši ove uticaje, Drevni su ih nazvali Bogovima pred Bogovima i 
spisak se nastavlja. Bogovi su bili viši od ovih stvari, ali su pomogli Čovječanstvu da 
čovječanstvo postane svjesno i podinuto iznad nivoa ovih slijepih uticaja koji ih kontrolišu, do te 
mjere da su oni sami kontrolisali ove uticaje i kao takvu njihovu sudbinu.  
 
Da bismo skratili priču, ova bića su nam predstavila Okultno znanje koje je zapravo znanje koje 
nadilazi smrtnost, koje predstavlja vječnost i također, unaprijeđenu Civilizaciju koja je 
evoluirala, ali ne samo to, već da to isto čovječanstvo uzme sudbinu na svoje vlastite ruke.  
Ova bića su zapravo preci ljudske rase i proslavljana pod različitim pseudonimima i 
prilagođavanjima, u svim kulturama Džentajlsa. To su bila vremena Zlatnog doba, u kojima je 
Čovječanstvo postajalo kao bogovi ili im se približavalo. Glavu svih ovih bića prepoznajemo 
kao Satan. 
 
Onda se nešto dogodilo. 
 
Koga danas poznajemo, kao Jevreje, pojavili su se na sceni. O detaljima se ne zna mnogo, jer 
su historijski dokazi izgubljeni, a Jevreji uvijek maskiraju i prepravljaju (prepisuju) ovo, ali se 
tačke mogu povezati i vidjeti Istina, ili barem dijelove istine.  
 
Osim očiglednog, kako su Židovi uništili svu civilizaciju ovih vremena i ukrali znanje i 
informacije svih ovih naroda, može se povezati još više tačaka. Do kog stepena, niko ne zna, ali 
istorija koju već znamo je dovoljna da nam pomogne da shvatimo da je to daleko više od onoga 
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što sada možemo da zamislimo.  
 
Prije svega, Jevreji otvoreno i ponosno tvrde, da NISU sjeme ovih Paganskih bogova, ili 
sjeme Satana. Oni ponosno tvrde suprotno, da su sjeme JHVH. 
 
Neki Jevreji čak idu tako daleko da kažu da u njihovom genetskom kodu (DNK) postoje poruke 
kodirane od strane "JHVH" i da se njihov genetski kod razlikuje od svih drugih ne-židova na 
Zemlji, na veoma dubokom nivou. Pseudoznanost ili ne, ovdje se ne radi o procjeni nauke, već 
samo ono što kažu da bi to bilo uvredljivo, ali to ne bi trebalo biti nikome uvredljivo tko ih 
poznaje kao mi. Istraživanja su pokazala da je ovo istina i da Jevreji sadrže druge gene, kao što 
su geni Levi i Cohen. Ovi Geni, prema Jevrejima, dolaze iz vremena "Abrahama". Pošto svi 
ovde znamo da su ova "bića" izmišljena (Abraham je ukraden iz Brahme, Boga Hindusa), nešto 
drugo mora da je sa njima. Čini se da je nekako nešto “zasijalo” jevreje ovamo dole na Zemlji.  
 
Bilo je potrebno stotine hiljada godina da neko shvati šta se dešava sa Židovima, zašto su ovde, 
šta rade, zašto nikada nisu promjenili svoju kulturu i zašto su bili tako nemilosrdni, tako tajnoviti 
i tako destruktivni prema bilo kome drugom. Samo treba proučiti njihove svete knjige i to odmah 
može da se vidi.  
 
Židovi sami daju razloge na otvorenim, barem očiglednijim razlozima. Zašto bi ti "ljudi" došli 
niotkuda (niko ne zna odakle su "jevreji počeli, ili odakle su se pojavili) i odjednom započeli 
ratove protiv Panteona svih Džentajlsa, koji su u suštini obožavali iste bogove, koji su imali 
zajedničku mističnu duhovnu praksu i gotovo nikad nisu imali "religiozne ratove" ako uopšte? 
Možete ukazati na početak vjerskih ratova i krvoprolića nad "religijom" u trenutku kada su se 
Jevreji pojavili.  
 
Treba samo otvoriti Stari zavjet (Tora) kako bi mogli vidjeti da Židovi žele da budu brutalni 
ubojice i ugnjetači svih drugih s kojima su imali posla. Može se takođe videti, od prvih stranica, 
neumoljiva mržnja “boga” za Čovječanstvo, kako je on kažnjavač, neprekidno izvršava genocid, 
svakodnevni je ubica, zahtjeva obožavanje, djeluje nelogično, šalje njegove sluge da napadnu 
ljude koji su protiv njega i čini prilično sve vrste bizarnih i "nalik ljudskih" stvari. Čak je i 
otvoreno lagao u svojoj “vlastitoj” knjizi, tekstovima i svim svojim “sljedbenicima”. znad svega, 
najupečatljivija stvar koju ćete vidjeti je da je zapravo „Bog“ nekako igrao robovskog ljubimca 
Židova, a takođe je i sadist svojim sljedbenicima. Drugim riječima, jedan u “Bogu” (JHVH) 
može da vidi karakteristike kao što su zlo, zlurad i osvetoljubivost i bilo šta drugo što mnoge 
ljude zbunjuje ako ih prihvate, pa poriču postojanje ovih “karakteristika” kod “ boga ”.  
 
Jednostavnim riječima, zašto je "bog" tako bolestan, sjeban, zahtijeva toliko ratova, stavlja ljude 
u takve uvjete koji nemaju smisla i mnogo puta uključuju rat, krvoproliće, neznanje i glupost? 
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Zašto se “Bog” boji znanja? Zašto je “kri/hrišćanstvo” tako zlo, isto kao islam i proširilo je 
toliko bijede i krvi na svijet?  
 
Jedno je sigurno. Ovo „Božije“ ponašanje se ogleda u svim jevrejima - istim razaračima, istim 
lažovima, koji imaju isti stav. Čak i oni koji su prijavili da su vidjeli “Anđele” i druga 
neprijateljska bića, samo izvještavaju o tome kako primaju sadomazohističke poruke, govore im 
da ubijaju ljude, izazivaju sve vrste straha ili ih samo pokušavaju prevariti ljubavlju i lažima; 
koji nikada ne rezultira bilo kakvim napredovanjem.  
 
Ako ništa drugo, sve je to besmisleno i sve što čini je da drži pojedince i civilizaciju u cjelini pod 
stalnim sukobima otpora prema bilo kojoj evoluciji. Trebalo je 1700 godina da se oslobodi štete 
koju su jevrejske religije nanele i da se pojave prvi znaci nauke i civilizacije, istorije i evolucije. 
Starost u kojoj su ta uvjerenja i sile vladali u potpunosti, nazvana je mračno doba, gdje apsolutno 
nikakav napredak nije učinjen za čovječanstvo, a kamoli da ne brojimo dnevnu smrt, ubistvo, 
ropstvo i podvrgavanje koje su bile centralne teme svega u tom dobu. 
 
  

 
Navodno, Bog je „tamo negdje“ i „iz drugog svijeta“, i zahtjeva ropsko bogosluženje i daje 
kaznu ako se ne obožava (kao što je vječna paklena vatra), ali postoje i… čudnije stvari oko, na 
primjer, Lica Božjeg, njegove opsesije da sudi ljudima, ubija hiljade, čini stare žene trudnicama, 
kažnjava i ubija ljude za masturbaciju (jer, da on gleda kako masturbirate), šalje svoje “anđele” 
da siluju kćeri njegovih sljedbenika, uništava cijele gradove čineći da propadnu (npr. Vavilon), 
ganja homoseksualce i ubija ljude samo zbog njihovih seksualnih preferencija, ili muči ljudi bez 

6 



ikakvog razloga, i spisak koji je beskrajan. Svatko i sa kikirikijem od mozga, može razumjeti da 
to nije "bog" u svakom slučaju. Nešto drugo mora da se dešava ovde, zar ne?  
 
Sada, ako se ovo gleda iz okultnog stanja ... 
 
Stvari postaju sasvim drugačije i kada se shvati šta su Jevreji napravili svijetu, stvari prestaju 
izgledati kao sijajuća marmelada, zauvijek. 
 
Osoba će shvatiti da najveći zločin koji je ikada snašao čovječanstvo, ima svoj korijen u 
Jevrejima. Diktatura i napadi tako lukavi, tako podmukli i tako svirepi kakav ovaj svijet 
nikada nije upoznao prije, upravo su došli od jevreja.  
 
To je ono što ćemo raditi ovdje, zajedno, tako da možemo riješiti cijelu zagonetku i Biblije, 
Jevreja, Tore i “JHVH”, jednom zauvijek, a zatim riješiti ovaj židovski problem.  
 
Kao prvo, postoje tri nivoa na kojima se mogu ispitivati ove vanzemaljske knjige poput Biblije. 
 
Prvi nivo je nivo priče, jednostavno priča. Poput stvari koje ljudi čitaju u nedjeljnoj školi, u 
svrhu ispiranja mozga, ili navodno da nauče neke stvari. Oni koji primaju ovo učenje su robovi 
Jevreja, na kojima Jevreji projektuju svoja “učenja” i podsvjesno ispiraju mozgove svih koji su 
pod njihovim uticajem. Ti ljudi su do sada bili većina, jer su se Jevreji pobrinuli da čvrsto drže 
bilo kakvo okultno znanje izvan ruku ljudi ne-jevreja, jer bi znanje rezultiralo uvidom u ono što 
oni rade. Većina ljudi nije ni imala olovku i papir stoljećima, poslije jevrejskog srednjeg vijeka. 
Stanovnici su mučeni i indoktrinisani kri/hrišćanstvom, do trenutka kada su mise trajale 12 sati 
dnevno. Ukratko, oni su pioni i ovce Jevreja i njihove kreacije. Čak i na tom nivou, lako se može 
uočiti nedosljednost, laži i ludilo neprijatelja i kako su oni očigledni u davanju savjeta ljudima o 
tome kako da se međusobno unište i kako napadaju umove masa sa bolesnim porukama. To 
samo zahtjeva osnovnu inteligenciju, ali to nije uvijek slučaj. 
 
 
Ovi ljudi (koji su pod uticajem jevreja) jednostavno čitaju Bibliju/Kur’an, ili je nikada nisu 
čitali, mogli bi vjerovati ili možda ne vjerovati u "boga", i ne znaju ništa više od molitve, hvaleći 
"Boga" i biti u "strahu" od Boga, ili zahvaljujući ovoj stvari za svaki nedjeljni obrok koji imaju, 
bez obzira na slučaj. Oni apsolutno nemaju znanja i svijesti o tome šta rade, šta je molitva, a 
kamoli bilo što drugo. Ovi ljudi nemaju saznanja o unutrašnjim alegorijama, niti o bilo kojoj 
drugoj duhovnosti koja je prisutna u stvarima koje čitaju, a kamoli bilo kakvoj svjesnosti da su 
obmanuti. Ovaj nivo, Jevreji nazivaju "Kri/Hrišćanima" ili “Muslimanima”, a Jevreji mrze te 
ljude, jer su "Goyim" (pogrdni izraz, znači Životinje na hebrejskom) i oni ih smatraju glupim i 
niskim nivoom izlučevina, prilično mnogo, što im, kako navode njihove svete knjige, treba 
koristiti kao meso u mesarama za jevrejske krajeve. Ovi ljudi su ovce Jevreja, koje Jevreji 
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aktivno koriste da bi postigli svoje ciljeve, sa najviših nivoa. Oni su životinje, jer kao životinje 
rade za Židove i proizvode za Jevreje, dok Jevreji sjede i porobljavaju ih ili ih tjeraju da trpe. 
Čineći da ovi ljudi umiru i trpe nije ništa za Jevreje, jer oni sami kažu da su „imenovani 
gospodari svemira“ i „izabrani od Boga“ i pošto su ti ljudi životinje, to je normalno u jevrejskom 
umu da ih unište, ubiju, muče, ili čak jedu u ritualima krvne žrtve koje ti isti Židovi čine. A da i 
ne spominjemo iskorištavanje tih istih ljudi na svim nivoima, uključujući fizički rad, duhovni rad 
i sve ostalo.  
 
Ekskluzivna slika ovog nivoa ljudi .. nivoa 1 ispod:  
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Drugi nivo ovih ljudi jedva poznaje stvari. Oni su kao napredni ksijanci (kri/hrišćani), koji znaju 
da je nešto nečisto sa njihovom religijom, ali u potrazi za moći nad drugima i općenitog 
postajanja poput kajkova (židova), ili iz jednostavnih sebičnih želja kao što je potreba za 
preživljavanjem, oni drže ovu laž na životu i dalje. Nizak nivo pastora i ministarstava 
neprijatelja su ovdje. Oni takođe koriste “bibliju” i “pročitajte odlomke” priče sa ljudima, da ih 
“izliječe” ili da ih “blagoslove” i lista besmislica ide dalje. Imaju neko znanje o okultizmu, ali 
ovo je tip neprijatelja koji je oskudan i ne zna ništa mnogo o tom znanju.  
 
Treći nivo je ozbiljniji i drži u sebi Okultnu vrstu neprijatelja, kao što su masoni, iluminati i tako 
dalje, od kojih su svi učeni da hvale jevrejske “anđele” i JHVH, ali također, ove lože su 
zloglasne za ljude i čine živa žrtvovanja ljudi i životinja te treba da znate da ove lože NISU od 
Satana. Onda na najvišem nivou, postoje Vatikanski sveštenici i neprijatelj uopšte, koji ne samo 
da čitaju odnosno ostaju na biblijskom prevedenom sranju, nego idu dalje od toga, dalje u 
prošlost, čitajući na Latinskom i tako dalje - Okultni jezici imaju više snage. Sve ove stvari 
izvlače moć iz “Isusa” i JHVH, koji jest zapravo JHVH. Ti ljudi su odgovorni za zatvaranje 
farmi, zatvaranje životinja da trče u krugovima, kako bi i dalje vjerovali u laži. Oni dobijaju neke 
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koristi od toga, što svi znaju. Razmjena za njihove usluge je da budete robovi koji imaju fizičku 
moć, u većini slučajeva. Ako i to. 
 

 
 
 
Iznad tog nivoa, žive Jevreji i Rabini, koji navodno kontrolišu sve one ispod njih i lista se 
nastavlja. Očigledno, svi ovi ljudi su potpuno svjesni moći uma i oni su ti koji čine sve laži o 
Satanu, Demonima Satana, pokušavajući da koriste neprijateljska učenja i grimoare da bi napali 
naše Bogove i lista ponovo ide dalje bez kraja u odnosu šta sve koriste da nas odvoje od našeg 
Originalnog Boga i svih ostalih Bogova i Božica. Ovde se duboko udubite u zečju rupu i pitanja 
počinju da se susreću sa svojim odgovorima.  
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Na dubljem nivou, moramo shvatiti neke stvari i to je ono što ćemo uraditi. Shvatite ovo duboko 
u suštinom, morate da shvatite šta je sve ovo, kako funkcioniše i kako im je konačno uspjelo da 
porobe čovječanstvo. Da bi ovo razumjeli, prvo moramo razumjeti Toru.  
 
Poput Sumerske, Grčke, Egipatske abecede i svih drugih alfabeta, Tora je također zasnovana na 
abecedi. Ta abeceda je navodno jevrejska abeceda, ali duboko u srži, ova abeceda je jednostavno 
ukradena i predstavlja gomilanje Grčke, Feničanske, Egipatske i drugih elemenata abeceda 
drevnih jezika. Zapamtite ono što smo gore naveli: Brojevi, sekvence, slova, zvuk, vibracije = 
materija. 
 
Takođe, mora se pokazati da Jevreji aktivno izvode lekcije iz Kabale, da aktivno meditiraju 
(kabalistička meditacija, meditativna kabala), pa čak i napredne meditacije kao što je Merkaba, 
koju nazivaju Mer-Ka-Va, dok sve te prakse su zapravo prakse ukradene od drevnih ljudi, koje 
su uništili, ubili ili poklali, tako da bi pogubili njihovo znanje i porobili ih sa istim tim znanjem 
koje su ukrali od njih, Paradigma toga je Abraam, koji je bio veliki svećenik u Egiptu (alegorija 
infiltracije, nikada se nije desila historijski) i ukrao sva znanja Egipćana. 
 
Kada su došli njegovi židovski prijatelji i rasna braća, on je odgurnuo Faraone i druge koji su mu 
dali milost kad su ga vidjeli kao malo djeteta u košari, i otišao sa Židovima da uništi te iste 
Faraone. Koji su inače bili njegovi “roditelji” i dali mu “milost”. Ali ovo je još jedan dokaz rasne 
lojalnosti Jevreja. Jedna stvar koju treba zapamtiti, Džentajlsi (Narodi Ne-Jevreji) … 
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Pošto smo pokrili osnove, sada moramo doći do one najružnije zečje rupe, i ispitati šta je Tora. 
Ljudi bi do sada trebalo da imaju ideju da je nešto potpuno pogrešno sa jevrejima, ali ja vas 
uvjeravam, stvari su mnogo gore od toga. Pravo pitanje je gdje početi i gdje završiti sa ovom 
prljavom knjigom. 
 

 
 
 

Prije svega, ono što se naziva "Sefer Torom", je Svitak. 
 
 
Svitak, to je svitak, kao i bilo koji drugi svitak drevnih vremena, pojedinac bi mogao reći, ali 
nažalost, ne. Tora je svitak, jer nešto što je napisano na svitku ostavlja dojam da “Nema početka 
- nema kraja”. Nije kao u knjizi, to jest da znate odakle je počinjete i gdje je završavate, to je 
svitak, koji oblikuje krug, taj svitak je kontinuitet u svom obliku. Može se zamisliti da čini krug, 
a ne konačnu liniju. Ovo je važno, jer krug predstavlja beskonačnost. U okultnim terminima, to 
znači da bez obzira šta je ovo sranje, znači da se ponavlja i ponavlja, sve dok se ne završi, 
odnosno materijalizuje, ili odsluži svojoj svrsi. To je krug. Krug jest znak cjelovitosti, poput 
Sunca i ovaj oblik ima specifična svojstva. 
 
Ideja Tore je ukradena od Drevnih ljudi koji su imali slične knjige kroz kojih su mogli da rade 
čini i ono što danas predstavlja “magiju” i da kroz to poboljšaju svoju civilizaciju. Očigledno je 
da je neprijatelj ukrao ove knjige, deformisao ih i promijenio kako bi služile njihovim ciljevima. 
Na primjer, Talmud je ukraden iz Vavilona i očigledno je degenerisan i izopačen iz drugih 
knjiga koje su postojale u to vrijeme, jer je „Sefer Yetzirah“ koji u osnovi predstavlja niz 
planeta, snaga i slično, ukraden od strane knjiga koje su postojale prije Talmuda. Jevreji sami 
nemaju ništa svoje.  
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Pa da napomenemo, pošto je ovaj svitak dosta pisan na hebrejskom. Kao što je rečeno, hebrejski 
jezik je ukraden u značenju, oblicima i zvucima iz drugih jezika Džentajlsa [Naroda Ne-Jevreja], 
prije svega iz Feničanskog i Egipćanskog jezika. Neka istraživanja su jedina neophodna stvar za 
nekoga da to shvati i vidi sam za sebe. Svako slovo odgovara nekom kvalitetu i pošto je ova 
hebrejska abeceda ukradena, slova kao zvukovi koji se proizvode izgovarajući ta slova imaju 
okultni kvalitet. Ako se oni postave u određen raspored, vibriraju na određeni način i odgovaraju 
određenim brojevima, oni stvaraju na kabalistički način, drugim riječima, Židovi su ukrali 
drevnu Pagansku umjetnost i koriste je da nešto stvore.  Zvuk = Vibracija = Stvaranje. Detalji se 
popunjavaju.  
 
Jevreji su fanatično opsjednuti određenim stvarima (u stvari, mnogo stvari), što se nekima može 
činiti kao praznovjerje, ali u stvarnosti, te stvari su prilično duboke okultne stvari i duboki izmet 
da se sakrije. Na primjer, svaki svitak Tore može biti napisan samo rukom. Određeni pisari 
moraju biti obučeni da zapisuju ovaj svitak, slovo po slovo, doslovno. Kreiranje svitaka može 
trajati mjesecima, ili čak godinu dana. Slova, prostori i sve ostalo moraju biti potpuni, doslovno. 
Ako jedno slovo nije na svom mjestu, cijeli svitak se smatra smećem i baca se u kantu za smeće, 
te se smatra tupim i praznim.  
 
U Tori postoji 304.805 slova. Slovo po slovo, ovo mora biti kopirano. Tora (Stari zavjet) je 
također podijeljena u 5 knjiga: Beraishit (Postanak) 78,064 slova, Shmos (Izlazak) 63,529 
slova, Vajikra (Levitikus/ Treća knjiga po Mojsiju) 44,790 slova, Bamidbar (Brojevi) 
63,530 slova, i Devorim (Ponovljeni zakon) 54,892 slova. Svaka od ovih knjiga odgovara 
jednom od 5 elemenata, a ni brojevi nisu slučajnost. Sve ove knjige sadrže kletve, blagoslove, 
planove i vodiče za Židove da gospodare i vladaju "Goyimom". Oni moraju biti pisani slovo po 
slovo ili su nevažeći. Sve ovo ludilo je iz gore navedenog razloga. Ne treba to obrazlagati, samo 
treba da se shvati veći kontekst.  
 
Da skratimo priču, ako aranžirate slova u određenim sekvencama, to je kao da uzmete komade 
lego kockica i postavljate ih da naprave toranj ili bilo šta drugo. Neprijatelj organizuje ove stvari 
i pravi kratke fraze, koje su kao istočne mantre i rade na sličan način. To su uglavnom ove 
knjige. Samo raspoređena slova i sekvence, zasnovane na brojevima, koje formiraju stvari koje 
treba vibrirati u okolinu i stvoriti određenu stvarnost, na osnovu vibriranih stvari, koje su prožete 
značenjem. Morate iskoristiti svoju maštu da to shvatite, a oni koji su visoko evoluirani i 
napredni će ovo shvatiti prilično brzo.  
 

Zbog toga se Jevreji okupljaju u svojim zajednicama i sastancima i svi vibriraju Toru. Drugim 
riječima, STVARANJE Tore, U REALNOST - Od moguće stvarnosti, 
do stvarnosti, ovdje i sada. Oni vibriraju u okolinu. Oni to „stvaraju“ zajedno, koristeći 
i zloupotrebljavajući energiju „Goyima“ i svakoga ko se preda toj stvari. Jedina analogna stvar 
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ovoga je pisanje određenog kompjuterskog koda. Ništa u ovom svijetu nije predodređeno, pa 
kada neko ima znanje o kodu, oni mogu da napišu kod i stvore “stvarnost”.  Ova stvorena 
realnost se pojačava duhovnim radom jevreja, ali i molitvama i hvalisanjima svih kri/hrišćana i 
muslimana koji se mole izmišljenim bogovima kojih su jevreji stvorili zarad ostvarivanja svoga 
cilja. Taj “Bog” nije ništa drugo do židovska forma-misli koja je stvorena, predstavljajući 
čitav Jevrejski narod na višem nivou, ali i ona bića koja su inter-dimenzionalna i iza onoga 
što se ovde dešava sa Židovima.  
 

 
 
 
Jevreji su stvorili “Boga” (ovu formu-misli) a “Bog”, je zauzvrat “stvorio” njih, dajući im 
bogatstvo, moć i sve drugo što su “tražili”.  
 
Za stvaranje ove forme, korišćene su energije ljudi, rituali smrti i druga magijska djela. Taj 
“Bog” je misaona-forma prožeta energijom vjere i ništa drugo.  
 
"Bog", kao u JHVH, takođe predstavlja ne samo jevrejski kolektiv, već i bića koja stoje iza ove 
prevare koja se obično nazivaju Sivi i Gmazovi/Reptilci.  
 
Jedan rabin po imenu Rabi Ariel Tzadok, bio je košer rabin koji je po liniji otkrio mnogo stvari o 
neprijatelju (njima) (niko ne bi razumio stvari koje je on pričao da nije imao/la ozbiljno 
unutarnje znanje, koje JoS posjeduje preko Satana), pored mnogih drugih čija imena ne mogu 
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biti spomenuta zbog važnih stvari koje je njihova glupost otkrila. On je otvoreno spomenuo da 
“anđeli” nisu prava bića, već kolektivi bića koja nemaju ličnu svijest, već “programe”, i svi su 
podvrgnuti “majstorima” čije ime ne može biti izgovoreno, sa licem koje ne može biti viđeno. 
To je očigledno da su Reptilijanci, koji rade na očuvanju svijeta pod okovima to jest pod 
ropskim stanjem, koji proizvode lažne teorije i laži i koriste Grejs (Sive) kao robnu rasu da rade 
za njih i ostvare njihove ciljeve, čij je glavni cilj Svijetska .. zapravo Svjetske dominacije. Jevreji 
se koriste kao sredstvo za to, kao roboradnici, i stvoreni su od strane ovog "Drugog Boga", koji 
nije ništa drugo, nego energetska banka i nagomilavanje energija, moći i bića neprijatelja. Iza 
pseudonima “Anđela”, tu se kriju ta zla bića i čitav drugi i dublji svijet u kojem se sve te stvari 
“drže” i odakle potiču.  
 
Takođe je poznato, da ako čitate razmaknuta slova preskačući neka slova na prvim stranama 
Tore, ova slova zajedno zapravo čine riječ Tora. Na drugim stranicama, to ima duboko značenje.  
Na primjer, u jednoj rečenici, ako svaki put uzmete slova sa više različitih mjesta, pojavljuje se 
novo ime ili "fraza" koja pokazuje skriveno značenje ili podsvjesnu poruku, koju ne možete da 
vidite dok samo proučavate tekst. Iz ovih stvari se pojavljuju čudne opsesije o "Božjim 
imenima" i 42 slovna imena "Boga" ili ostala imena "Boga". Osim ako neko ima ova imena i 
moli im se (kao što to čine Xians/ Kri/Hrišćani), ništa im se nikada neće dogoditi, ili će njihov 
vlastiti um izazvati ono za što su se molili stvarajući to iz vlastite moći. Rabini na drugoj strani, 
znaju i posjeduju “Tajno ime Boga” koje je ime “jače forme” koju su stvorili, koje je stvoreno da 
služi njima i neprijatelju na višem nivou. Zato ovaj „Isus“ nikada ne može odgovoriti na bilo 
kakve molitve, dati povratnu informaciju ili bilo šta i samo ga slučajna bića mogu osjetiti, koji 
na kraju moraju ubiti za njega, (mogu ga osjetiti kao formu misli odnosno energiju koju su 
jevreji stvorili) ili zašto neki ljudi jednostavno vide „sive vanzemaljce“ kada pokušavaju 
kontaktirati “Boga”. Nešto zlo se dešava iza ovoga i ovo je munjevito očigledno, posebno kada 
taj „Bog“ traži toliko smrti i bijede da se samo nastavi. U stvari, ovaj nivo postojanja mora 
postojati tako da bi i židovi mogli nastaviti da postoje, jer Jevreji uvijek profitiraju od neznanja, 
nedostatka znanja i kroz nesreće sa kojima su Džentajlsi (Narodi Ne-Jevreji) pogođeni.  
 
Jevreji imaju neke druge čudne opsesije, kao što su, da niko nikada neće saznati “stvarno” ime 
“Boga” i da “Bog” ima određena imena koja se u osnovi nikada ne znaju (ko zna šta se krije iza 
njih), oni to nazivaju samo “Gospodarem” ili takvo slično, te oni imaju pravo da kažu njegovo 
pravo ime samo na Yom Kipuru, koji je njihova najveća proslava, na kojoj blagosiljaju i 
programiraju sve kajkeve (židove) na planeti kako bi im bilo lakše u životu, kako bi uživali u 
životu i uopšte bili vaši robovlasnici. Ta imena su očigledno nazivi „Glavne misaone forme“ 
koju su stvorili i ojačali. To je vrtlog energije neprijatelja, koji, kao i svaka druga forma, ima ime 
koje komandant mora da koristi da ga pozove i da mu komanduje.  
 
To je razlog zašto je u evanđeljima rečeno da će svako ko zna “pravo ime” Boga, dobiti sve što 
želi ako su Židovi, i zato se Božije Ime uči u masonskim ložama, ili samo koristi kao zamjena.  
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Ovakva forma trebala bi pomoći samo Židovima i rijetko, ako ikada uopšte, pomoći bilo kojem 
ne-židovu, jer je to opšte programiranje. To nije stvarno biće na bilo koji način, u obliku ili 
formi. Rabini i više rangirani neprijateljski svećenici znaju ovu riječ, koja je "Božje ime". 
Upravo bi sa tim u osnovi dobili pristup gmazovskoj energiji da bi je iskoristili za svoje želje i 
ciljeve, koji su u osnovi ciljevi njihovih predaka, reptila, za razmjenu služenja jevrejskih krajeva, 
reptilijanci ispunjavaju sve njihove zahtjeve. Ovo se takođe povezuje sa glasinama koje se bave 
Vatikanom, bogatstvom i moći u razmjeni ljudskih duša, koje moraju biti dovoljno bespomoćne i 
slabe da budu bačene u astralni vrtlog neprijatelja koji se pretvara u životnu snagu za “JHVH”, 
koji želi sve Duše Čovječanstva kao što želi ih spasiti od “Satana” za kojeg naglašava da ima i 
“Ego” i da postoji kao sopstvo.  
 
Takozvani "Savez" između njih i "Boga" je upravo ta stvar: 
 
Savez da slijede i pridržavaju se naredbi viših zapovjednika ET-a (Vanzemalajaca) koje oni 
imaju, da djeluju kao agenti Reptila ovdje, zasnovani na pismu Tore i da, svim sredstvima, 
stvore Stvarnost koju ova Tora pokušava nametnuti na realnost, kroz magiju i fizičke akcije. U 
zavisnosti od nivoa Rabina, oni, naravno, to ne bi mogli „znati“, a kamoli otkriti, ali to je ono što 
jeste. Ako ne uspeju u ovom savezu i misiji, viši neprijatelj će ih potpuno uništiti, jer znate, oni 
su kao komunisti i ako znate previše ... Znate previše … 
 
Oni su upravo tu da ovaj svijet stave u ruke svojih reptilskih i vanzemaljskih majstora. 
Zato su Jevreji tako "bogobojazni" i moraju plakati cijeli dan i noć kako bi izazvali 
energiju i milost za ovu židovsku formu-misli. Tora koja je bila "Predana na Sinaju" je samo 
tekst, zasnovan na ukradenom znanju koji je vjerovatno formulisan u određeni program ili 
sekvencu, da bude primenjen i programiran u ovu stvarnost magičnim sredstvima, što je vrhunac 
jevrejskog uzroka.  U običnim dječijim riječima, ovo je program koji pokušavaju staviti na 
stvarnost, ili Matrix / Jewtrix, jer su mnogi upoznati s tim. Sinajevski događaj se nikada nije 
dogodio, ali svakako, ova knjiga je ili formulisana od strane drevnih Židova koji su imali mnogo 
okultnog znanja, ili očito da je neprijatelj učinio ovu stvar za njih.  
 
Veza između gmazova i sivih, kao što većina ljudi već zna, je robovski odnos. Sivi nemaju 
nikakvu ličnu svijest, barem upečatljiva većina njih, oni su samo vrsta "zakačenih" ili 
biomehaničkih tvorevina reptila, koji za njih rade samo na nižim nivoima. Zato napadaju mnoge 
naše članove iznova i iznova i iznova, uprkos tome što ih članovi bukvalno siluju napadima 
svaki put. To je i razlog zašto se njihovi napadi rangiraju od glupih, preko veoma glupih sve do 
potpuno glupih. Prema tome, samo ih isključite iz vašeg uma i znajte da ne mogu uraditi ništa 
više od toga. Pored toga, neprijateljski ET-i (Extra Terestijalna bića [Vanzemaljci]) koji su 
nasumce nazvani "anđeli" i spuštaju se s neba, na primjer, da uzmu nevinost Lotove kćeri, 
očigledno jesu neprijateljski ET-i od krvi i mesa, što je sasvim druga stvar. Ovim bićima ide 
kanalisana energija od “JHVH” i svih tih “Molitvi” kri/hrišćana i muslimana.  
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Kada sam bio nov u Satanizmu, Satan je uzeo moju astralnu ruku i doveo me na mjesto 
koje tada nisam poznavao, ali godinama nakon sam shvatio šta je zapravo to mjesto. To je 
bilo prije mnogo godina. To mjesto je bilo kao vrtlog ili nagomilavanje energije. Ova 
misaona forma bila je samo gomila energije, sa stotinama reptila i drugih bića koji su čuvali ovu 
energiju, koja lebdi negdje daleko od Zemlje tamo gdje su također kanalizovane energije, 
molitve i takve slične stvari. Na websajtu pod nazivom "Luciferan Liberation Front", to bi 
vjerovatno moglo biti ono što se zove “THE ONE” gdje kri/hrišćanske duše idu kada su mrtvi 
fizički, ovdje na Zemlji, isto kao i muslimani i svi drugi robovi neprijatelja. U najmanju ruku, 
bilo je strašno. Generalno je izgledao kao forma, sa određenom sposobnošću da razmišlja za 
sebe. Mnogi ljudi su imali lošu sreću da to vide bez zaštite, a mnogi od tih ljudi su ili umrli ili su 
poludjeli, jer je stvar u tome da ništa nije više odvratnije nego vizija toga. Zato Rabini kažu da 
ako pogledaju “boga” u lice, možda će njihov um eksplodirati ili će umrijeti, i lista o stvarima 
koja će se desiti (sva negativna) ide dalje i dalje. Pretnje o "viđenju Boga" ili nečemu sličnom 
suviše su brojne, i to je iz tog razloga. Od ove energetske ishrane, ova "forma" je počela da 
razvija sopstvenu svjesnost koja ozbiljno razmišlja sama za sebe.  
 
Isti rabini iz prethodnih pisanih paragrafa takođe objašnjava kako su ta bića samo „umovi 
košnica“ i da oni ne posjeduju nikakvu individualnost, već su samo vezani za jednu „volju“ 
iznad njih, koja je usredsređena na biće i ovo je ponavljajući šablon. Ovo je dovedeno dole (na 
Zemlju), u konkretnim stvarima, kao izraz jevrejskih snova u politici, a to je komunizam: sva 
bića su u potpunosti podvrgnuta i porobljena, ljudi su postali mehanički trutovi i bezdušna 
stvorenja koja samo rade za Židove kao životinje. Goyim (Životinje) se nazivaju životinjama, jer 
jevreji kradući znanje i uništavajući duhovno naslijeđe naših predaka, čine da ljudi padaju na 
životinjski nivo svijesti gdje više ne mogu ni zaključiti ni šta se dešava sa stvarnošću, niti sa 
svijetom. Na ovim životinjama, Jevreji stavljaju sve težine i napore i želje, tako da stvaraju svoj 
novi “Svijet”.  
 
Ovo je jevrejski san. Takođe, Jevreji i gmizavci, koriste energiju koju su podigli izazivajući 
ratove, glad i sve vrste nevolja, kao što koriste i kanalisane energije molitvi vjernika i 
hvalospjeva i guraju ih prema energetskom vrtlogu JHVH. Ovaj vrtlog je napunjen molitvama i 
dušama žrtava jevreja, a Jevreji i neprijatelji koriste ovaj energetski vrtlog kako bi potaknuli 
svoju Volju da se materijalizuju na okolinu, stvarajući svijet koji oni zamišljaju. Skripta za to, 
odnosno nacrt i vodič za ostvarivanje svega toga koristeći tu energiju, je u Tori. Stari zavjet. 
Jedan od ciljeva ovoga je da se materijalizira “vođa” za Jevreje, koji će biti nazvan “Isus”, 
Mesija koji će stvoriti “Raj na zemlji” za Jevreje, ubiti sve njihove neprijatelje i završiti sve 
nedovršene poslove sa njihovim drevnim neprijateljima, Paganskim religijama i uopšte, sa 
svakim protivljenjem koje su mogli imati ovi Jevreji.  
 
"Novi zavjet" je više gomila sranja, na osnovu onoga što su bića koja su bila u savezu sa 
neprijateljima "Vidjela" u budućnosti. Jevreji navode da Tora ima dvije dimenzije. Crna slova, 
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ili očigledan plan, i Bijela slova koja su se formirali oko prvobitnih slova, koja su “Proročkog” 
ili “Nevidljivog” plana, koji je “Budućnost” i može se vidjeti samo kroz “Proročanstvo” i 
“Proročke” oči.  Ono što je napisano o ovoj „bijeloj“ i neizvjesnoj stvari, prešlo je u Novi zavjet 
i to je razlog zašto jevreji to odbacuju, jer imaju jezgrovita učenja, ali to isto tako iskorištavaju, 
ali samo ono što je korisno iskoristiti kao što je: Vodič za ispiranje mozga Čovječanstvu i učiniti 
robove spremnijim da budu lojalni njima i da im daju pažnju, status i energiju. 
  
 

 
 
Proročanstvo je samo sposobnost da se vidi budućnost. U zavisnosti od energija koje su 
postavljene za određeni cilj ili svrhu i energije u opoziciji, koje će suditi kako i ako će se to 
desiti, otvara im um i oni mogu pokušati da vide, da li će ta budućnost doći i kako će se 
odviti. Sve što rade "proroci" židova, je da se uključuju u ovu "Moguću budućnost" Tore i 
zapisuju ono što vide, ako imaju dovoljno snage da to ostvare odnosno materijalizuju. 
Kolektivna moć se zasniva na “Božjoj volji” ili drugim riječima, koliko snage imaju Jevreji, 
njihova vanzemaljska košnica i njihova energetska banka, “Misaona forma”, da bi to učinili.  
 
Unutar ovog "Novog zavjeta", da bi bio privlačan za ne-jevreje i privlačan da robovi mogu 
vjerovati u to, Židovi su kopirali i ubrizgali čitav lik Isusa iz Apolona i drugih božanstava koja 
su prorokovana da se vrate, sva ta bića su žive alegorije za Sunce. Jedina razlika, Isus nikada nije 
postojao i on je samo jevrejska obmana. Isus dolazi iz IESUS-a, koji je ukraden od grčkog 
Zeusa, od kojih je Dion-Isus (vođa Okultnih Misterija - DION ISUS, [isti zvuk], Zeusov sin) koji 
se spušta i "spašava" ljude tako što ih uči prakse meditacije i mističnih nauka. Ovo se ponavlja u 
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svim Džentajl (ne jevrejskim) civilizacijama, i spisak ide dalje. Zeus je Jupiter i Spasitelj koji 
spašava ljude od Saturna, IE, Prokletstva Duše i degeneracije Duha. On to čini kroz svog Sina, 
Dionisa, koji je rođen … gle slučajnosti, 25-tog decembra.  
  

 
 
 
Ova knjiga Novog zavjeta je samo privlačna, tako da će “Goyim” vjerovati u to sa slijepim 
očima i raditi protiv vlastitih Bogova i tradicija, dok su njihovi umovi obmanuti vjerujući da 
slijede nešto što je u stvari… njihova vlastita tradicija. Zapamtite, neprijatelj je imitator i 
varalica, majstor zbunjenosti i laži. Jevreji sami znaju da je sve to laž da bi se podmuklo napalo 
stanovništvo i da su oni fokusirani na tehničke stvari ove laži, a ne na Goyimske bajke. Neka 
Goyim ima laži i da na osnovu tih laži radi i imitira stvari "židsusa", neka prihvati komunističke 
doktrine Isusa i psihopatsku prljavštinu tih laži. Jevreji znaju bolje, ali naravno da im je potreban 
Goyim da koriste njegovu/njenu energiju za svoje ciljeve… pa…  
 
Iz tog razloga, snabdijevanje energijom mora biti kontrolisano. Zbog toga, neprijatelj tjera ljude 
da se mole, prisiljava ih da se mole, želi da se nikada ne seksaju tako da im se umovi povuku i da 
su njihove molitve "jače". Žele da ih prave tako da tuguju, to jest da se osjećaju bijedno i da 
budu tužni; da potpuno pate ili da se potpuno plaše. To je zato što se ta energija sakuplja, te 
budale šalju ovu energiju na “boga” i “bog” preuzima tu energiju, koju jevreji sublimiraju i 
usmjeravaju ka oblikovanju ovog “boga svijeta”.  Sve te energije od kri/hrišćanskih i 
muslimanskih ovaca koje primaju, od Tore i Starog zavjeta koje su dublje stvari, oni sublimiraju 
i vode tu istu energiju da ostvare svoje ciljeve.  
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Zbog toga je ova stvar “Isus-Emanuel, sin JHVH” samo budala gdje sve proklete suze, strahovi i 
patnje ljudi moraju “ići”. Emocije, posebno one koje imaju veze sa patnjom, imaju moć. Zato 
neprijatelj izaziva rat nakon rata, beskrajne rasprave i strah u svim svojim sljedbenicima. Rituali 
krvne žrtve omiljeni su za Jevreje  JHVH i jevrejskie misaone forme, te oni svi traže žrtvu, kao 
što je slučaj kada je Abrahamu/Ibrahimu rečeno da žrtvuje svog “Sina”, Isaka/Ismaila.  
Ovo je samo jedna instanca, ali stvar je u tome što je krvna žrtva u potpunosti od neprijatelja. 
 
Takođe, ovakva vrsta razmišljanja i parazitsko postojanje je ono što Jevreji rade čak i u 
najmanjim stvarima. Kao što je, na primjer, Henry Ford rekao, Jevreji NIKADA ne stvaraju 
bogatstvo, oni samo kradu i skupljaju već postojeće bogatstvo. Ista stvar koju neprijatelj odnosno 
Jevreji rade sa energijom, radom i bilo čim drugim, ponašajući se kao krpelji ili buve, koji samo 
crpe žrtvinu krv, tako da inače ne mogu preživjeti. Da li sada shvatate zašto je ovim 
muslimanskim budalama rečeno da se pomole na desetine puta dnevno, zašto se muče sječivima 
na ramazanu i drugim slavljima, zašto je kri/hrišćanstvo vodilo svete ratove i tako dalje? Da li 
sada vidite zašto je sve ovo ludilo? Dobro.  
 
Što se tiče Kocke ispod, o njoj ćemo se pozabaviti kraju ovog spisa; o tome šta je ova stvar. To 
je samo predstavljanje nečeg pokvarenog i destruktivnog. 
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Što se tiče "Anđela". Anđeli su u osnovi 72 imena ili atributa “Boga”. Da, znam da je ovo 72 
veoma poznato nekima i ovo je 72 Demona Goetije. Jevreji su uzeli 72 najznačajnijih i 
najmoćnijih Bogova drevnih ljudi, njihove simbole koje su našli u Sumerij, Egiptu i tako dalje, i 
oni su ih "vezali". Svako ime odgovara nekoj vanzemaljskoj košnici, kojoj budale i vjernici daju 
energiju, tako da oni mogu nastaviti napadati Bogove i pokušavati da vežu njihovu moć, ali i 
nastaviti sa interakcijom na totalno zaključavanje što se tiče čovječanstva. Nije da oni mogu 
povrijediti Bogove, ali zamislite to kao telefonsku liniju. Ako vas naprave gluhim, telefon može 
da radi, ali vi ne možete da slušate.  
Zbog toga neprijatelj gura Duhovno neznanje maksimalno, da zadrži ljude u fizičkoj sferi, 
vezanoj za zaključavanje, dok njihov život nikada ne napreduje. Da bi se to dogodilo, stvorili su 
72 misaone forme, po jednu da bi svakog Paganskog Boga, Njegovu/Njenu suštinu i energiju 
držali potisnutim. Fiktivnost neprijateljskih bića ili "anđela" ili činjenica da su to kategorije za 
vanzemaljske prljavštine, očigledna je u činjenici da se svako ime završava sa "EL". Rafael, 
Gabrijel i spisak se nastavlja - To pokazuje da nisu ništa drugo do programi, zasnovani na “EL”, 
koji je ukradeno ime iz Drevnog Egipta za Sunce, što je EL. To je da bi se pokazalo da ove 
forme-misli treba da imaju “svjetlost” u njima, ili da budu usmjereni na “svjetlo”, za specifičnu 
svrhu koja je reprezentovana njihovim imenom. Forme Misli su samo energije koje imaju 
određenu svrhu. To je razlog zašto, većinu vremena, ljudi koji kontaktiraju Anđele nikada ne 
čuju ništa inteligentno, ili otvoreno čuju samo nešto glupo, ili su samo maltretirani odnosno 
rečeno im je da ubijaju druge i lista ovakvih stvari ide dalje. To su forme-misli i bića bez ikakve 
ozbiljne supstance ili konkretnog postojanja.  
 

 
 
Sa velikim brojem ljudi koji su im pružali beskrajnu energiju kroz molitve i litanije, imali su 
dovoljno moći da neko vrijeme ograniče snagu Bogova. Ali za Bogove, ovo je zaista malo. To 
im je bilo kao trenutni grip, da budem iskren, u najboljem slučaju. Upravo zbog toga, 
kri/hrišćanske mase i muslimanske mase, moraju slijediti obrazac, gdje imaju specifične 
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stvari za odraditi svakog dana, za cijelu godinu, specifične stvari u određenim danima i 
lista se nastavlja.  Tora treba da se pjeva (vibrira) u određenom redoslijedu, inače, 
beskorisno je, a laži kri/hrišćanstva, judaizma i islama moraju biti učvršćene svake godine 
kako bi imale moć.  
 
Ovo je samo da osnaže određene tačke Tore koje trebaju osnaživanje, da daju energiju 
određenim podanicima / bićima neprijatelja i stalno ih održavaju, sve dok se željena stvarnost 
Jevreja ne manifestuje u realnu stvarnost. To je jednostavno, kao što se programi hrane 
energijom da bi stvorili ono što žele Židovi.  
 
Bogovi su stvarna bića i kao što sam već rekao, naši Bogovi su Nordijske i druge prijateljski ET 
rase koje su uglavnom Nordijske, koje nam pomažu da se borimo i uništimo neprijatelja, koji je 
gmazovska i neprijateljska vanzemaljska košnica. Ove dvije sile se kriju iza “Satanizma” i 
neprijateljskih programa. Satanizam je samo naslov sa kojim je ova naša originalna vjera 
preživjela kroz nagomilavanje laži stoljećima od strane neprijatelja koji pokušavaju da oduzmu 
ovu religiju od nas, ostavljajući nas bez Bogova, kao robovima jevrejske rase. Zato Radost 
Satana [Joy Of Satan] pokušava da obnovi drevnu istinu, koja se može naći u dijelovima 
arheoloških i historijskih dokaza, koje neprijatelj toliko mrzi.  
 
 
Satan i Bogovi ne traže nikakvu "žrtvu" ili bilo šta drugo, a neprijatelj je upravo projecirao ono 
što oni jesu na Satana, samo kako bih oni izgledali kao “dobri”. Satan i Bogovi ne traže nikakvo 
obožavanje. Satan i Bogovi su takođe stvarna bića, a Njihovi pseudonimni korijeni mogu biti 
utemeljeni u drevnim religijama, koje otvoreno govore o tome kako su ova bića sišla s neba, 
stvorili Čovječanstvo, načinili ih kao civilizacije, naučili čovječanstvo, a zatim se vratili na nebo.  
Satan znači “Vječna Istina” na Sanskritu, dok je Satya Loka najviši Stup istine u Hinduističkim 
religijama, a spisak je beskrajan, drugi spisi su to pokrili duboko u srži.  
 
Stvari bi do sada trebalo da budu kristalno jasne, zašto se Bogovi nikada ne ponašaju ovako, 
zašto se prema Njima treba odnositi sa poštovanjem i pristupiti im kao bićima koja jesu, sa 
dostojanstvom, respektom i visokim poštovanjem. Bogovi nisu neka vrsta laži koju treba da 
nahranite vašom pažnjom ili šta god da je potrebno. Satanu ne trebaju žrtve i litanije da bi se 
osjećao dobro, niti će nikoga poslati u vatru i sumpor ako ne radi ono što On kaže. Satan je 
stvarno biće kao što je uvijek i bio. Ono što mi radimo ovdje, je zato što je naš Svijet na našoj 
odgovornosti, naša budućnost je naša odgovornost i treba da se izborimo za to da nam budućnost 
bude sažeta rame uz rame sa Bogovima, a ne u jevrejskim lancima kri/hrišćanstva i islama (ali 
Bogovi nam pomažu) i zato što to činimo iz čistog i dubokog poštovanja prema Bogovima, kao 
kada netko daruje poklon nekome zato što ga/ju voli i poštuje, odnosno iskazuje poštovanje za 
sve što je ta osoba učinila za njega/nju.  
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Bogovi nisu u potrebi da rade sve što to neprijatelj radi, zato što su Bogovi Istiniti i Priroda već 
čini dovoljno. Kada neko kaže Istinu, oni ne moraju nikoga da podvrgavaju, muče i tako dalje 
kako bi oni povjerovali u tu istu istinu. Također Bogovi, Oni ne kriju stvari poput neprijatelja 
koje bi nas unaprijedile, jer se Oni ne boje našeg napretka. Neprijatelj, s druge strane, radi na taj 
način, jer oni nisu “Bogovi” već samo robovska vlast koja se zasniva na banci energije. Bogovi 
su iznad toga da žele da budu priznati, da žele litanije i sve drugo, ali žele da ih se sjetimo i da 
znamo da su Oni tu za nas, tako da nam mogu pomoći da postanemo kao Oni, Bogovi i da su tu 
da nam takođe pomognu sa nezgodama, kao što su one sa neprijateljem. Oni su REALNA bića i 
Oni imaju dosta posla za odraditi, što je daleko više od onoga što većina idiotskih budala mogu 
shvatiti. Bogovi su stvarna, prava živa bića i oni su BOGOVI. Oni ne žele da stvaraju strojeve od 
ljudi kao što to ova mala neprijateljska forma-misli radi, niti žele da gledaju na nas kao 
nesigurne robove sa željom da komuniziraju svake oblike života samo zato što se boje da bi ih ti 
isti mogli pobijediti. JHVH djeluje previše pretjerano uplašeno, isto to čine i njegovi sljedbenici. 
Ima puno stvari za sakriti, ako želi da se jevrejski san ostvari, ali premalo vremena za to, zaista.  
 
Još jedna vrlo važna stvar. Koliko puta ste čuli da se „historija ponavlja“ kao krug? Pa, 
ovo je Tora. Kao što je gore navedeno, svitak Tore je krug. TORA na grčkom znači SADA, 
UPRAVO SADA. Ovo je ukradeno iz Hermetičkog učenja "Vječne sadašnjosti", na kojem nema 
prošlosti, sadašnjosti i budućnosti, već samo vječna SADAŠNJOST. Dakle, “TORA” pokušava 
da bude “Vječno sada”. Tora, jevrejski nacrt za porobljavanje je takođe anagram za ROTHA (r) 
što znači Točak (Wheel) na Grčkom.  
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Točak reinkarnacije, vječno ponavljanje, bez promjene. Rečeno je da su Duše koje su 
zaključane u najniži nivo postojanja, zauvijek zaglavljene u nivo "Rotara" i nikada ne 
mogu pobjeći. To je ono od čega nas Satan pokušava spasiti; od nivoa svijesti Samsarik Bazne 
Čakra. Adolf Hitler nazvao je Jevreje elementom propadanja i rasa razarača, što je zapravo tačna 
izjava.  
 
Tradicionalno, ovo je Saturn, koji dolazi kao mračan žetelac i skida život, uništava i osakaćuje 
sve što se pokušava proširiti (Jupiter). Satan nas spašava tako što nam daje znanje o tome kako 
uništiti ovu „ROTHU“ i pobjeći iz kruga beskrajne reinkarnacije i kako da postanemo Bogovi 
dok stvaramo društvo Bogova na Zemlji, a ne u nekoj vrsti „poslije-života“. JHVH, koji je ipak 
oblik jevrejske volje protiv nas, sa višom voljom ima želju da nas porobi i da nas ostavi 
slijepima.  
 
Ono što mora da se zapamti je da Jevreji otvoreno navode da su Džentajlsi (Ne-Jevreji) Satanovo 
sjeme i da su njihove Duše stvorene iz Satanističkih sfera, a ne iz "JHVH". Ovo je takođe 
objašnjeno u još jednoj propovijedi koju sam uradio. Ha-Satan znači "NEPRIJATELJ" ili još 
bolje, vrhovni protivnik neprijatelja. To je razlog zašto u biblijskoj “kreaciji” postoje 
nedosljednosti i laži, o tome kako se Satam “pobunio” protiv Boga i slično. To je očigledno kako 
se rat dešava u "Nebesima" a zasigurno je da Bogovi neće dozvoliti neprijatelju da nas obore 
samo zato što su prirodni paraziti.  
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Gledajući unazad na pitanje Brojeva. Svi ovi brojevi odgovaraju određenim elementima, bilo da 
se radi o množenju, dodavanju ili oduzimanju, što opet odgovara knjigama. Na primjer, Knjiga 
Postanka je lažna priča o Postanku, dok su Ponovljeni zakon i Psalmi i Levitski zakoni više nalik 
knjigama o tome kako napasti uništiti i pocijepati Džentajlse (ne-jevreje). Takođe, unutar ovih 
knjiga vidjet ćete još više “Brojeva” u svakom stihu. To su samo nacrti za stvari, mantre i slično, 
koje sve zajedno formulišu nešto poput velike moguće kreacije. Kada se napuni mnogo energije, 
oni, kao i bilo šta drugo, proizvode efekte na okolinu, ili se čak materijalizuju. 
 
  
Brzo i jednostavno, u ovim knjigama ljudi će jednostavno pronaći ukradene alegorije iz 
drugih religija, kao što je "Mit o stvaranju" (ukraden od Sumerana i drugih), alegorija Samsona 
(ukradena iz Herkula), sve vrste jevrejske pseudo istorije koja se zapravo nikada nije dogodila, 
ili jednostavno mogu otvoriti “Borejeve” u knjizi da vide samo niz „blagoslova i prokletstava“ 
prema neprijateljima, saveznicima ili „Bogu“. Zatim imamo korupciju u Adamovoj priči koja je 
ukraden iz Sumerskog Adimua, ili Adija, što znači "prvi" na Sanskritu, a lista korupcija je 
beskrajna. Niti jedna stvar u ovoj bibliji nije originalna, sve je ukradeno i korumpirano. Lista je 
potpuno beskrajna i zloglasna. Piše se i dobro je poznat među rabinima, izraz; „JHVH, JEVREJI 
I TORA SU JEDNO“. I da, oni su jedno. Ali kako su to rekli Rabini, razjasnit će više stvari: 
 
“Sefer Tora je dugačak svitak koji sadrži cijeli tekst Pet Mojsijevih knjiga, ručno napisanih na 
izvornom hebrejskom. Urolana je oko dva okićena drvena okna, pričvršćena na oba kraja svitka.  
 
Zadržana u Kovčegu svake sinagoge, Sefer Tora se rutinski čita naglas u svim sinagogama, iu 
njenoj prisutnosti nudimo molitve i blagoslove za sve one kojima je potrebna. Ipak Sefer Tora je 
mnogo više od toga. To je suštinsko predstavljanje samog judaizma. To je opipljivo otelotvorenje 
naše povezanosti sa Bogom i njegove mudrosti i vodstva. Na najradosniji dan u godini, mi ga 
prihvatamo u naručju, dok plešemo ekstatično i slavimo tu vezu. Naše najsvetije i 
najdragocjenije blago, Tora je bukvalno Božij dar svijetu. Tora je naš vodič za život. Zapravo, 
Tora je naš život. Bez nje, Jevrejski narod ne može da živi. To je srce, um i duša judaizma, tamo 
ispred vas, crno na bijelom. Originalna štampana kopija.  
 
Prvi Sefer Tora u istoriji bio je diktiran od strane G-d doslovno i napisao ga je Mojsije, 
neposredno pre njegove smrti. U svojim oproštajnim riječima, rekao im je da slušaju riječi 
pronađene u tom svitku i da ih upućuju kao odgovor na životna pitanja. Učili su svoju djecu da 
rade isto, i tako smo zadržali svoju tradiciju sve do danas. 
 
Iz te Sefer Tore, napravljene su mnoge identične kopije, a isto tako i u svim narednim 
generacijama. Danas postoji mnogo hiljada Sefer Tora. ” 
 
http://www.esofer.com/infoSeferTorah.asp  
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Nema Tore = Nema Jevreja = Nema JHVH. Gdje god se ovaj lanac slomi, svi se razbijaju. Nema 
mase da osnaže njihovu "Toru" da ih hrane, puf, NEMA NJIH. 
 
Ova Tora je formulisana na specifičan način, da na nižem nivou uči jevreje kako da djeluju kako 
bi uništili ne-jevreje kroz alegorije, i na višem nivou, da vode duhovno, da bi uništili ne-jevreje i 
porobili svijet pod Jevrejskim svjetskim poretkom, koji je cilj Jevreja i predstavljen je 
“vladavinom JHVH” nad svim drugim “bogovima”.  
 
Bogovi su takođe metaforički govoreći, reprezentacije za Džentaj [ne-jevrejske] države, kulture i 
narode. Drugim riječima, ova stvar je višedimenzionalna i sve ima više značenja od očiglednih 
značenja, ali sve se povezuje u isti i zajednički čvor. 
 
Ključ za razumijevanje je jednostavan. Jevreji, Tora i JHVH su jedno. Tko god izgubi moć i ko 
god se spusti odnosno obruši, svi ostali se također spuštaju odnosno obrušavaju. Satan i Bogovi 
su bića koja nam mogu pomoći u ovome, tako da Svijet može pobjeći od sudbine koju Židovi 
guraju prema njoj, od farme robova za njihovo ludilo. 
 
Životinje ove farme, koje treba da rade i stvore za njih, koji su svi Džentajli (ne-jevreji), 
podvrgnuti su kontroli uma, manipulaciji i nedostatku znanja, te postaju totalne žrtve Jevreja i 
njihov vlastiti um je pod kontrolom Židova, a ne pod vlastitom kontrolom. Zato se neprijatelj 
odnosi na ljude kao „Klippot“ ili prazne školjke, što zapravo znači da su prazne i da u njima 
nema ništa. Pošto bi tada ljudi bili bez Duše, neprijatelj ih naziva Klippot i oni bi ih tu i tamo 
pokretali kao bezdušne životinje koje ne mogu ništa da protumače.  
 
Satan je neprijatelj Biblije, prikazan kao zmija Edenskog vrta, koja u ovoj ukradenoj alegoriji 
izaziva čovjeka da spozna „dobro i zlo“ i prestane da bude „klipot“ za jevrejskog „boga“ i sve 
ostale koji žele da ga porobe. Takođe, Satanova zmija odnosno zmija edenskog vrta je 
metaforična za Kundalini Zmiju, koja donosi znanje i svijest, podižući čovječanstvo na više 
dimenzije, gdje je Istina očigledna, a neprijatelj se može očigledno vidjeti. U suprotnom, niko ne 
može da pobijedi neprijatelja kojeg ne vidi ili uopšte ne zna da čak postoji.  
 
Sada idemo na specifičnije stvari, tako da će ljudi moći razumjeti još neke stvari iz bizarnih 
stvari u Bibliji. Da bi otišli dalje u ove stvari, rečeno je da je "Svijet" star 6000 godina, a da je 
Zemlja "Ravna" kao da je ploča. 6000 je sa 4 cifre. Broj 4 se otprilike odnosi na kvadrate. Stvari 
koje su postavljene, zemaljske i stabilne, teško da se mogu promijeniti. Ove stvari nisu 
promjenjive. Takođe, Jevreji su izabrali kao Simbol, Šestokraku Zvijezdu, prvobitnu Zvijezdu 
koja je igrala simboliku u Džentajl svijetu. To su, u osnovi, dva preklapajuća Trougla, koja 
prikazuju Svijet Iznad i Svijet ispod, koje povezuje Srednji Trokut.  
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Svaki savršeni trougao ima 180 stepeni, 60x60x60, sa oboje dodajući do 360 stepeni Sunca, to je 
savršeni krug, koji se veže za Sunce. Ovo je pozitivna strana 6 tački i 6 strana, trougla. Kao i u 
astrologiji, trouglovi imaju tendenciju da budu pozitivni. Ovaj simbol je veoma važan i da 
skratimo priču, to je da predstavlja Boga-Čovjeka ili one koji donose stvari iz Astralnog carstva, 
u Fizičko područje.  
 
Na istim dimenzijama se zasniva križ, ali samo, to je negativna strana. Na primjer, Kocka i 
Kvadar se tradicionalno povezuju sa teškim aspektima u Astrologiji, bilo u natalnim kartama, ili 
sa elementom Zemlje, što je predstavljanje šljake u nekim antičkim tekstovima (metaforički). 
Križ je previše zasnovan na broju 6, ali na negativnoj strani broja 6. Kako? Evo trika. Krst je 
zapravo 6 kvadrata postavljenih na takav način, da su 4 u vertikali i 2 u horizontalnoj liniji. To je 
mreža kocke. Ovo formira broj 42, koji je u Bibliji povezan sa pustošenjem, razaranjem, bolom i 
zloupotrebom, ali iznad svega, sa teškoćom. Kri/Hrišćani su tehnički nosili simbol nevolje, 
uništenja i same Tore na svom vratu i oni to uopšte ne razumiju. Svi znate raspelo koje takođe 
ima simbol svih muka, ropstva i bola na njemu, odnosno žalosnog židsusa.  
 

 
 
 
Sada, ova Kocka je takođe predstavljanje treće dimenzije. Drugim riječima, ne samo da je to 
prepreka, već je to i zemlja i “ljepljive” okolnosti. Da, dobro ste shvatili. Ovo TAKOĐER 
predstavlja zaključavanje kri/hrišćanskih / muslimanskih žrtava i masa ljudi, u treću dimenziju. 
Kocka je po definiciji trodimenzionalni oblik. Kao što je navedeno u mojoj drugoj propovijedi 
na broju 6, karmi, komunizmu i i šta je to i zašto ih jevreji koriste, to je broj koji je uglavnom 
povezan sa dovođenjem astralnog u fizički svijet, ali u vrlo negativnom svjetlu, u nekim 
slučajevima pokazuje službu, pa čak i ropstvo. Jevreji za sebe zadržavaju ovo na višoj i 
pozitivnijoj fazi (Bog-čovjek, Iznad i Ispod), za njih Šestokraka Zvijezda ima dva značenja, prvo 
značenje je trougao koji je usmjeren u nebesa koje predstavlja njih na najpozitivnij način, i drugi 
trougao, koji prikazuje pad odnosno zaključavanje u trećoj dimenzij koji predstavlja Džentajlse, 
dok čuvaju Kocku za budalaste kri/hrišćane, što je zapravo, potpuno neduhovan simbol i simbol 
niske svijesti i prokletstva. Broj 6 je takođe evidentan u 6 miliona Jevreja, koji su navodno bili 
pogušeni u gasnim komorama u Holokau$tu. 6 miliona, 6000, sve to kombinira sile broja 10 koji 
je broj za savršen materijalni posao, sa brojem 6, koji je broj za težak posao i težak rad koji se 
isplati, kao kada "Bog" stvara Univerzum, ili Kabalistički pojam o tome kako su 600.000 duša, 
originalne duše Izraelaca.  
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Gore navedeni brojevi su također i brojevi teškoće, ili velikog uspjeha nakon napornog rada. 10 
je takođe broj povezan sa Saturnom, bilo da je pozitivan ili negativan. Saturn je, na primjer, Šesti 
planet Sunčevog sistema. Jevreji zadržavaju pozitivu za sebe, a negativ se baca na Goyim 
životinje, ne-jevreje. U ovom slučaju, broj 10 može takođe predstavljati, u negativnom svjetlu, 
Desetu kuću Jarca, koja je Saturn. Saturn takođe može pokazati veliki uspjeh nakon mnogo 
napornog rada. Jevreji dobijaju plodove, Džentajsli (ne-jevreji) rade naporan rad. U slučaju 6 
miliona Jevreja, ovo su plaćene obmane, zajedno sa filmovima i beskrajnim načinima za 
bogatstvo koje su stvorili, što je ove ljude podiglo iznad svih kritika više od 50 godina i 
zaslijepilo sve njihove mase da ih smatraju "bogovima".  
 
Pravi način da se koristi Kvadrat ili Trokut, je samo ako je u vezi sa Trouglom, drugim riječima, 
Piramidom. Dok Piramida ima Kvadar kao bazu, Fizičku oblast i fiksne stvari, ona ima za cilj 
dostizanje Nebesa, predstavljajući ravnotežu između Materijalnog i Duhovnog područja. Nije u 
pitanju samo fokusiranje na jedno ili drugo, VEĆ OBA PODRUČJA. Kombinovane snage 
Kvadra i Trokuta, čine Tetraktise, Najviši simbol Mudrosti za Pitagorejce, što je pravo značenje 
broja 10 - Zajednica muškog i ženskog (1 je broj Muškog pola dok je Nula broj Ženskog pola). 
Nebo i Zemlja su povezani, a ne podijeljeni. Nebo NA Zemlji, kao JEDNO. Oni nisu odvojeni 
kao što su jevreji propovijedali.  
 
Ali postaje bolesnije, ne brinite. 
 
Generalno, Tora radi na jačanju Saturna za Džentajlse, dok osnažuje efekte Jupitera 
(blagostanja) za Jevreje. Po engleskom, Jevrej kao termin, je ukraden od Tise, što je Tisovo drvo 
(Jew [Jevrej na Engleskom] ukraden od Yew [tisovina]). Drvo tise ima određena sjemena koja 
podsjećaju na otvorenu pinealnu žlijezdu (epifzu). Drugim riječima, Jevreji su ukrali nasljeđe 
duhovnih ljudi i pokušali su da postanu vladajuća duhovna klasa svijeta, transformišući se u 
"SOLOMON", što je zapravo alegorija za probuđene Jevreje i magove, koji rade na ostvarivanju 
jevrejskog sna. Njihove kongregacije, rituali i litanije su sve o blagoslovu Jevreja, na nivou Duše 
i na rasnoj osnovi, tako da bi oni mogli vladati nad drugima, uništiti ih, živjeti lakše živote i 
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imati pod kontrolom neprijatelja koji će raditi sve što mora za njih. Uklanjajući svoje “grijehe” i 
stavljajući ih na ne-jevreje, tako da će Džentajlsi (ne-jevreji) “platiti” za ove grijehe. Grijesi su 
samo negativne energije nižih dimenzija.  
 
Mnogi ljudi ne mogu da shvate na primjer, zašto loše stvari pogađaju u životu teže od pozitivnih 
stvari i zašto se mnogi ljudi kolabiraju pod ovim pritiskom, ali opet, ovaj odgovor je unutar 
„Tore“ koja je napravljena upravo iz tog razloga. Jevreji su zaista naš Saturn, naša Kocka, 
Kvadar, prepreke uopšte govoreći. Ništa od navedenog nije zlo samo po sebi, ali kako su Jevreji 
koristili te stvari su za čisto zle svrhe i da nas općetino unište. Zato je svim “Goyimima” 
namijenjeno da imaju veoma teške živote, tamo gdje jedva imaju više vremena, nego da se samo 
bore za opstanak, dok Jevreji samo kradu od njihovog rada i nazivaju ih svojim robovima.  
 
To nije zlo djelo jer je to prirodno i treba biti radosno, ali jevreji su učinili da je RAD predstava 
za OPSTANAK i kao takvi su degenerirali značenje pojma da se radi uopšte, oni su učinili rad 
od stvaranja do punog preživljavanja, to je neduhovni kontekst kojem nedostaje bilo kakvo 
duhovno znanje, tako da ljudi nikada ne mogu napredovati ostavši zaključani u sebstvu 
egzistencije, nesposobni da se duhovno uzdignu i žrtve vlastite proklete "Sudbine". Jevreji se 
pobrinu da se njihov posao nikada ne isplati i da ljudi rade samo za opstanak i ništa više, cijelog 
svog života. Na taj način oni ostaju zaokupljeni i ne mogu biti radosni ili imati više ciljeve. 
Jevreji tako kontrolišu fizički nivo, i kao takvi, oni postaju "bogovi" nad ostalima.  
 
Ova teška upotreba brojeva i drugih termina je takođe, još jedna ludost. Na primjer, Jevreji na 
svojim terorističkim napadima i drugim veoma važnim potezima, vremenski određuju te stvari u 
skladu sa Torom, što pojačava njihove pokušaje da uspiju u onome što rade. Datumi mogu 
dodati moć do 6 na primjer. Mnogi “događaji” su kodirani u ovom programu Tore, koji se 
provodi na svijetu, kao što je softver na računalu. Jevreji prate tu stvar, uzrokuju da se događaji 
dešavaju i to zauzvrat daje valjanost ovoj knjizi i moć dobivenu od straha od masa, koja ponovo 
ide “Bogu” i ponovo se koristi protiv ljudi.  

 
„Probudi se, Alisa. Ovo nije zemlja čuda. A ti nisi 

Alisa.” 
 
OVO JE ŽIVOT KOJEG SU LJUDI ŽIVJELI. Programirani softver, koji ne 
radi samo u ljudskim glavama od podsvjesnog programiranja, već u isto 
vrijeme, programiran je na previše drugih načina.  
 
Tako Jevreji postaju "vladari" ovog svijeta. 
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Zbog toga su abrahamske religije prolijevale krv. 
 
Zbog toga se Čovječanstvo brzo degenerisalo.  
 
Zbog toga postoje ratovi nakon ratova i ogromne patnje. 
 
Zbog toga ovaj svijet sanja, u stanju nesvjesnosti.  
 
Zato Izrael želi da bude neosporan i izvan svake kritike. 
 
To je ono što su Jevreji i sve njihove kreacije skrivali sve vrijeme. 
 
To su planovi koje imaju za vas: Smrt, Ropstvo, Izumiranje. 
 
To je ono što je Adolf Hitler pokušao reći cijelom svijetu o zlim i odvratnim 
djelima Židova.  
 
 

 
❏Probudite se prije nego što bude prekasno 

❏Borite se protiv neprijatelja 
❏Pridružite se Satanu, zagrlite Istinu 

 
 

 

30 


